
Оперативна інформація про групове захворювання серед студентів 

Уманського державного педагогічного університету в Черкаській області 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській області, зареєстровано спалах на харчову 

токсикоінфекцію серед студентів Уманського державного педагогічного 

університету. 

Екстрені повідомлення про реєстрацію групового захворювання 03.10.2017 

надійшли до Уманського міськрайонного управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській області від швидкої медичної допомоги 

КУ «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради» та міської лікарні № 3 Уманської міської ради. З 

02.10.2017 по 03.10.2017 до міської лікарні № 3 Уманської міської ради з 

ознаками гострої кишкової інфекції звернулось 7 студентів, які з попереднім 

діагнозом: «Харчова токсикоінфекція невстановленої етіології, середньої та 

легкої ступені важкості» були госпіталізовані до інфекційного відділення міської 

лікарні № 3. 

Станом на 04.10.2017 за медичною допомогою звернулось 11 осіб.  

На сьогодні 6 хворих за заявами у задовільному стані виписані з лікарні 

для подальшого амбулаторного лікування, один перебуває на стаціонарному 

лікуванні, інші 4 особи з легкими формами перебігу знаходяться під наглядом 

лікаря. 

Фахівцями Уманського міськрайонного управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській області 03.10.2017 проведено 

епідрозслідування, організовано проведення санітарно-епідеміологічного 

обстеження гуртожитків та харчоблоку Уманського державного педагогічного 

університету. Студенти Уманського державного педагогічного університету, які 

захворіли проживають у різних гуртожитках університету (харчуються 

самостійно та в їдальні зазначеного університету). 

У ході перевірки встановлено ряд порушень дотримання вимог санітарного 

законодавства. Зокрема, в гуртожитках: відсутність гарячого водопостачання на 

кухнях, несправність технологічного обладнання (духові шафи), недостатньо 

деззасобів, прибирального інвентарю, порушення умов зберігання та 

застосування дезрозчинів, недотримання вимог санітарних правил щодо 

маркування, зберігання прибирального інвентарю, в їдальні університету: 

порушення правил «товарного сусідства» при зберіганні харчових продуктів,  

відсутність добових проб готових страв, недотримання санітарно-

протиепідемічного режиму (відсутні засоби для дезінфекції рук персоналу, 

недостатньо деззасобів для миття посуду, обладнання) тощо. 

За результатами виявлених порушень на адресу ректора Уманського 

державного педагогічного університету направлено припис та повідомлено 

міського голову. 

Наразі проведення комплексу санітарно-гігієнічних та протиепідемічних 

заходів триває. Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській області.  


